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(仮称)磐田市こども計画【案】に対する
パブリックコメントの結果について

１ 意見募集期間
令和７年１月20日～令和７年２月18日

４ 意見提出状況
43件（28人）

２ 対象者
市内に在住の方・市内に在勤の方・市内に在学の方・市内に事務所または事業所を有する方
本条例に関係する方・本条例に関係する団体

３ 周知
広報いわた11月号・磐田市ホームページ・磐田市の公式SNS・子育て関連施設・園小中の保護者

５ 年齢別の件数
20歳代 ４件 30歳代 20件 40歳代 17件 70歳代 2件

６ 意見の分類
第２章（磐田市の現状と課題） ５件、 第４章（施策の展開） 18件、
第５章 量の見込みと確保方策（第三期磐田市子ども・子育て支援事業計画） ４件
その他（指定なし） 15件

３ 事業に関する意見
・子育てに関する経済的な負担の軽減（保育料や給食費の無償化、子育て世帯への給付金など）
・磐田市内に室内で遊べる施設があればより便利です。
・高齢出産が増加する中で、不妊率が上昇し、不妊治療への治療費補助が非常にありがたい。

提出された意見の概要（一部抜粋）

２ アンケート・調査に関する意見
・年齢あるいは学年別に広く調査の裾を広げてほしい。より実態に即した子供の声、市民の声を聴くために、ぜひご検討ください。
・アンケートの「こどもたちが幸せに暮らせるまちになるために必要だと思うサポート」に対して、いじめ・自殺
へのサポートを選択したこどもの割合が高いことは重要な課題です。

１ 全体に関する意見
・国の動向を踏まえた現状や問題点が簡潔に整理されており、一市民としても大変わかりやすい内容であると感じました。
特に、子育て世代への支援に関する保育園等の課題や今後の方針が挙げられており、好印象を受けました。
・長い資料に目を通す時間が子育て世代にはない。
一枚のポスターまではいかなくともわかりやすく情報がよみとれるレジュメの方がありがたいです。
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資料１
令和７年３月２１日
子ども・子育て会議
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計画の最終案について

２ 数値目標の設定（第３章）

１ 名称

磐田市こども・若者スマイルプラン ～磐田市こども計画～

目標 現状値 目標値（Ｒ11）

１ 家庭で「こどもの権利」が守られている（大切にされている）と考えるこどもの割合
【出典】磐田市こどもの意識アンケート（Ｒ６）

小５：82％
中２：86.7％

小５：85％
中２：90％

２ 学校で「こどもの権利」が守られている（大切にされている）と考えるこどもの割合
【出典】磐田市こどもの意識アンケート（Ｒ６）

小５：73.6％
中２：82.5％

小５：80％
中２：90％

３ 先生や親、地域の人たちが自分の意見を聞いてくれていると考えるこどもの割合
【出典】磐田市こどもの意識アンケート（Ｒ６）

小５：76.4％
中２：81.1％

小５：85％
中２：90％

４ 将来に希望を持っているこども・若者の割合
【出典】磐田市こども・若者に関する意識調査（Ｒ６） 51.9% 70%

５ 生活に満足しているこどもの割合
【出典】磐田市生活状況調査(小学生・中学生)（Ｒ５）

小５：70.9％
中２：61％

小５：80％
中２：70％

６ 自分は幸せだと感じるこども・若者の割合
【出典】磐田市こども・若者に関する意識調査（Ｒ６） 83.7% 90%

７ 磐田市の子育て環境や支援への満足度が高い保護者の割合
【出典】磐田市子育て支援に関するニーズ調査（Ｒ５） 46% 55%

計画の最終案について

５ 概要版（やさしい版）の作成
「資料３」のとおり、概要版を作成しました。

３ 施策の追加（第４章）
ライフステージに共通したこども施策の推進

①青少年健全育成大会（子ども・若者と笑顔でつながる地域の集い）の開催
②多様な文化を体験できる機会の創出
③文化・芸術活動の育成・支援
④青少年健全育成団体の活動支援
⑤こどもの読書活動の充実（ブックスタート事業の実施・おはなし会等のイベント開催）
⑥交流・学習スペース等の設置
ライフステージに応じた切れ目のないこども施策の推進

①広島平和記念式典小中学生派遣事業 ②結婚支援拠点の運営
③二十歳の集いの開催 ④若者同士の交流イベント等の開催 ⑤市内に就職する若者への経済的支援
 子育て当事者への支援に関するこども施策の推進
①家庭教育への支援 ②ひとり親家庭養育費確保支援助成金の支給

４ 資料編の追加
・子ども・子育て会議条例の条文、委員、令和６年度の開催概要について
・用語の解説
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